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Székesfővárosi házinyomda 19''2

(Saját tudósítónktól.) A fővárosnál érdekes 
újításra készülnek. Nem kevesebbtől van szó, 
mint arr®, hogy a telefon fejlődését belevonják 
a ko^f;í#/.^|tás egyszeouísítésébe. Egy kicsit 
furcsáiJjjTtfez a terv, de elgondolásra minden-
d*!/7^'ÍrK eSÍ’ 11 üzleteket még nem

JM öfletet az adta meg, hogy a telefonköz­pont az automatikus kapcsolók észül ékekre akar 
áttérni. A városházán ez az átalakítás mugá- 
banvéve is nagy forradalmat jelent, mert a fő­
város a legnagyobb teleídnelőfizeiö, úgyhogy havonta 260—280 milliót, évente körülbelül három mii Húr dől fizetnek ki a telefó igazgató­
ságnak. Ekkor támadt valakinek az az ötlete, 
hogyha már ilyen nagy summát, dobnak ki a 
telefonra, fél kell használni ezt a közigazgatás egyszer ¡isi lésére.

A megoldás a következő volna:
A főváros kábelekkel kötné össze a város­

házát, az újvárosházát, az összes elöljáróságokat, 
valamennyi üzemet, egyszóval minden fővárosi 
intézményt és hivatalt. A belső dolgokat így 
azután házitelefón rendszerrel lehetne elintézni. 
Ma rengeteg összegbe kerül a különféle körle­
velek lemásolása, szétküldése és ezenkívül ez a 
rendszer nagyon bonyodalmas és hosszadalmas. 
Amíg az iktatóhivatal leírja, a kezelőszemélyzet 
szétviszi az írásokat, addig reng’eteg idő vész 
kárba* Az új rendszer szerint csak egy emberre

volna szükség, aki ezeket a dolgokat intézné, 
szükség esetén egy nyomásra, bekapcsolná az 
összes elöljáróságokat és hivatalokat, minden 
időveszteség nélkül leadná az .utasításokat, ame­
lyeket az összes illetékesek így ugyanabban a 
pillanatba^ tudnának meg. A legsürgősebb in­
tézkedést így percek alatt foganatosítani le­hetne a főváros egész területén.

Hasonló módon könnyebb lenne a helyzete 
a közoktatásügyi ügyosztálynak is, amelynek 
az összes igazgatókkal va u ilyen rajt» levele­
zése. A körlevelek itt is megszűnnének a a tan­
ügyi tanácsnok egyszerre ¿rinikezr.étue az ösz- 
szes iskolák igazgatóival, illetve vezetőivel.

Most csak az volna a kérdés, hogy ennek 
a reformnak megvalósítása mennyi pénzt emészt fél. Az eddigi számítások szerűit ez saru 
valami jelentős: A posta bizonyos hozzájárulá­
sokat helyezett kilátásba, a kábeleket teljesen ingyen fektetné le, csupán a központban s az 
egyes hivatalokban a szerkezeteket kellene át- 
eserélni, ami körülbelül hárommilliárdos be- fektetés t jelenten e.

Természetesen az egész még csak terv és 
egyetlen egy hivatalos fórum, vagy bizottság 
meg néni foglalkozott vele, de a tanács tagjai 
azt hiszik, hogy ehez az újításhoz a törvény­
hatóság a legnagyobb örömmel fog hozzájá­rulni.


